



# CG FUDBAL

SLUŽBENI GLASNIK FUDBALSKE SAVEZE CRNE GORE

Broj: 21

Godina: XIX

Podgorica, 11.06.2024.

## SADRŽAJ

	Naslov	Strana
1	Uputstvo o sprovođenju Odluke o registracionim periodima za takmičarsku sezonu 2024/2025	2
2	Registracija igrača	5

**FUDBALSKI SAVEZ CRNE GORE**

Komisija za status i registraciju igrača

Broj: 2089

Podgorica, 11.06.2024.godine

Na osnovu Odluke Odbora za hitna pitanja FSCG o registracionim periodima za takmičarsku sezonu 2024/2025, br.1655 od 10.05.2024.godine, Komisija za status i registraciju igrača FSCG, 11.06.2024. godine, donijela je

**U P U T S T V O****o sprovođenju Odluke o registracionim periodima za takmičarsku sezonu 2024/2025**

1. Prvi registracioni period ( ljetnji ) u takmičarskoj sezoni 2024/2025 za igrače klubova svih stepena takmičenja, osim za igrače klubova malog fudbala i za igračice klubova ženskog fudbala traje **od 10. juna 2024.godine do 18:00 časova 08. avgusta 2024.godine, zaključno.**
2. Prvi registracioni period ( ljetnji ) u takmičarskoj sezoni **2024/2025** za igrače klubova malog fudbala trajaće od **10.jula do 18:00 časova 25.septembra 2024.godine, zaključno.**
3. Prvi registracioni period ( ljetnji ) u takmičarskoj sezoni **2024/2025** za igračice klubova ženskog fudbala trajaće od **10.juna do 18:00 časova 21. avgusta 2024.godine, zaključno.**

**Transfer instrukcije za igrače malog fudbala ne unose se u TMS.**

Krajnji rok za unošenje transfer instrukcija u TMS je **do 18:00 časova 08.avgusta 2024.godine.**

Krajnji rok za unošenje transfer instrukcija za igračice klubova ženskog fudbala u TMS je **do 18:00 časova 21.avgusta 2024.godine.**

Registracija igrača, zaključivanje ugovora i sporazumno raskidanje ugovora,zaključivanje i raskidanje ugovora o saradnji klubova,zaključivanje sporazuma o ustupanju i sve ostale radnje koje se odnose na registraciju, status i transfer igrača,vrše se u skladu sa Pravilnikom o registraciji,statusu i transferu igrača FSCG ( „CG Fudbal“, br.22/23), (u daljem tekstu:Pravilnik) i ostalim propisima FSCG.

Izrazi koji se koriste za fizička lica u muškom rodu obuhvataju iste izraze u ženskom rodu.

Ljetnji registracioni period mogu koristiti:

- A. igrači svih uzrasta i kategorija klubova ( I i II liga Crne Gore i igrači klubova Udruženja klubova FSCG), ( u daljem tekstu:Udruženje),
- B. igrači koji stiču pravo nastupa po osnovu ugovora o saradnji klubova,
- C. igrači koji se ustupaju,
- D. igrači koji se vraćaju ili dolaze iz inostranstva,
- E. igrači čiji su ugovori prestali da važe,
- F. igrači klubova malog fudbala i

## G. igračice klubova ženskog fudbala

Izrazi koji se u ovom uputstvu koriste za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze u ženskom rodu.

Za registraciju igrača neophodno je dostaviti dokumenta i u propisane obrasce unijeti podatke, kako je utvrđeno Pravilnikom.

4. Klubovi dostavljaju dokumentaciju za registraciju igrača registracionim organima Udruženja (u daljem tekstu: registracioni organ), zaključno do **18:00 časova 08. avgusta 2024. godine**, odnosno nakon **18:00 časova 21. avgusta 2024. godine**, osim u slučaju kada se ITC za registraciju odnosno igrača/igračice dobije nakon **18:00 časova 08. avgusta 2024. godine / 21. avgusta 2024. godine**.

5. Registracioni organi mogu održati i više sjednica, a materijale i odluke dostavljaju odmah poslije svake održane sjednice, da se isti pravovremeno objave.

Ako se ITC dobije nakon **18:00 časova 08. avgusta 2024. godine**, odnosno nakon **18:00 časova 21. avgusta 2024. godine**, registracioni organ održava sjednicu/e po dinamici dospjeća traženog ITC.

Ako se ITC ne dobije do isteka roka predviđenog za određene kategorije igrača-za profesionalce 7 dana, a za amatere 7 dana, registracioni organ održaće sjednicu i odnosno igrača privremeno registrovati u skladu sa FIFA Pravilnikom o statusu i transferu igrača.

6. Ustupanja i pravo nastupa igrača po osnovu ugovora o saradnji klubova treba regulisati odmah, kako bi Komisija za status i registraciju igrača FSCG (u daljem tekstu: Komisija) izvršila ovjeru i isto se na vrijeme dostavilo klubovima sa teritorija Udruženja. Bez ovjerenih i u COMET unijetih sporazuma o ustupanju i liste mladih igrača-liste prijavljenih igrača, igrač ne može biti registrovani, niti se registracija može objaviti u „CG Fudbal“.

7. Udruženje je dužno da Fudbalskom savezu Crne Gore uplati taksu za objavljivanje registracije u „CG Fudbal“. Dokaz o uplati dostavlja se uz spisak klubova svih stepena takmičenja, sa rekapitulacijom uplate. Ako se dokaz ne dostavi, neće se objaviti registracija igrača.

8. Dokumentacija za objavljivanje registracije igrača dostavlja se najkasnije do 16 časova utorkom za naredni broj „CG Fudbal“.

9. Dokumenta koja se dostavljaju moraju biti u originalu (bez brisanja, ispravljanja ili precrtavanja podataka) i obavezno ovjerena pečatom kluba i potpisom ovlaštenog lica kluba. U suprotnom, neće se razmatrati. Registracioni organ dužan je da, osim imena i prezimena igrača, u odlukama i zapisnicima o registraciji igrača, navede i matični broj igrača. Ako se radi o igraču stranom državljaninu, navodi se broj njegovog pasoša.

10. U obrasce, koji se nose u COMET, upisuju se precizni podaci. Ako nisu upisani precizni podaci, igrač se ne može registrovati.

11. Klubovi su obavezni da svu dokumentaciju koja je neophodna za registraciju igrača dostavljaju isključivo u analognoj-papirnoj formi.

Izuzetno, usled vanrednih okolnosti, navedena dokumentacija, izuzev fotografije igrača, može se dostaviti i u elektronskoj formi putem e-mail adresa Udruženja klubova FSCG: [udruzenje-sjever@fscg.me](mailto:udruzenje-sjever@fscg.me), [udruzenje-centar@fscg.me](mailto:udruzenje-centar@fscg.me) i [udruzenje-jug@fscg.me](mailto:udruzenje-jug@fscg.me).

Vanredne okolnosti utvrđuje i proglašava nadležni organ državne uprave.

12. Klubovi mogu da, usljed novonastale situacije u vezi sa virusom covid 19 ili bilo kojom drugom zvanično proglašenom epidemijom:

-Ugovor, aneks ugovora ili raskid ugovora i sporazum, aneks sporazuma ili raskid sporazuma zaključuju-potpisuju sa **punoljetnim igračem** u prostorijama kluba i bez prisustva predstavnika registracionog organa i iste odmah dostave Kancelariji Udruženja klubova kojoj teritorijalno pripadaju, radi ovjere i unosa u sistem Comet.

-Ugovor,anex ugovora ili raskid ugovora i sporazum,anex sporazuma ili raskid sporazuma zaključuju-potpisuju sa **maloljetnim igračem i njegovim zakonskim zastupnikom** u prostorijama kluba i bez prisustva predstavnika registracionog organa i iste odmah, dostave Kancelariji Udruženja klubova kojoj teritorijalno pripadaju, radi ovjere i unosa u sistem Comet.U navedenim aktima se upisuje i broj lične karte ili pasoša zakonskog zastupnika maloljetnog igrača.U tom slučaju,fotokopiju ove javne isprave klub dostavlja reg. organu na uvid. Nakon izvršenog uvida.fotokopija javne isprave se odmah vraća klubu, o čemu reg. organ sačinjava konstataciju.

Tačka 11 ovog Uputstva je privremena mjera u cilju smanjivanja rizika od inficiranja virusom covid 19 ili bilo koje druge zvanično proglašene epidemije.

U obrasce, koji se unose u COMET ,upisuju se precizni podaci. Ako nisu upisani precizni podaci, igrač se ne može registrovati .

### **POSEBNE INSTRUKCIJE-UPUTSTVA:**

-Klubovi su obavezni da podatke u: Zahtjevu za registraciju igrača, Prijavi za registraciju igrača i Ispisnici upisuju elektronski.

Obrasci Zahtjeva,Prijave i Ispisnice objavljeni su na zvaničnoj internet stranici FSCG, u dijelu-sekciji „Propisi i dokumenta “.

Ova obaveza ne odnosi se na: potpis ovlašćenog predstavnika kluba,potpis igrača i potpis igračevog roditelja ili igračevog staratelja.

Ako Zahtjev za registraciju igrača,Prijava za registraciju igrača i Ispisnica nijesu ispunjeni elektronski – u štampanoj formi,registracija igrača neće biti ovjerena u COMET-u,

-u rubrici Prijave za registraciju „Primjedba“,obavezno se unosi osnov-vrsta registracije (prva registracija igrača,registracija za novi klub,ustupanje,preregistracija,privremena registracija ili slično),

-igrač koji je navršio 8 (osam) i više godina obavezno potpisuje Prijavu za registraciju,

-na Prijavu za registraciju obavezno se stavlja-lijepi fotografija igrača koja je odgovarajuća igračevom uzrastu u vrijeme njegove registracije,

-datum rođenja igrača mora biti identičan sa prvih sedam cifara njegovog matičnog broja,

-podaci iz javne isprave kojom se dokazuje državljanstvo igrača (lična karta,pasoš, izvod iz matičnog registra, uvjerenje o državljanstvu ili neka druga javna isprava ),moraju se precizno unijeti u COMET,

-rubrika Prijave za registraciju „ Datum potpisa “ obavezno se popunjava. Datum potpisa,datum ovjere registracionog organa i datum prava nastupanja igrača moraju biti hronološki usklađeni,

-datumi Sporazuma i ugovora o ustupanju moraju biti hronološki usklađeni sa datumom u Prijavi za registraciju za novi klub. Takođe, datumi iz navedenih dokumenata moraju biti hronološki usklađeni sa datumom ovjeravanja tog sporazuma i ugovora u registracionom organu i FSCG,

-datum izdavanja ispisnice ne može biti poslije datuma navedenog u rubrici Prijave za registraciju „ Datum potpisa “

**12.** Ovo Uputstvo stupa na snagu danom donošenja,a objaviće se u CG „ Fudbal “.

**Predsjednik,  
Mišković Ljubiša,s.r.**

**UDRUŽENJE KLUBOVA FSCG – CENTAR**  
**Sjednica održana 04.06.2024. godine**

**RASKID UGOVORA**

**FK “Sutjeska” – Nikšić i igrač Boričić Balša** su potpisali sporazumni raskid Ugovora o profesionalnom igranju broj: 101/23.

**Sjednica održana 10.06.2024. godine**

**UGOVOR O PROFESIONALNOM IGRANJU**

**FK “Mladost DG” – Podgorica i igrač Maraš Aleksa** su potpisali Ugovor o profesionalnom igranju do 31.05.2026. Igrač mijenja status u **profesionalac**.

**Komisija za registraciju i status igrača**  
**Senad Padović, s.r.**